酷暑供水难,动用问责条例如何



时下的高温天,供水难让 牧牛山周边的居民民苦个网 强说水务集团的供水管网 上,但"有望解决"却解 决不了当下的问题。每天下年3 点供水,晚间10点多停供,其他 时间不供水,如果是春秋冬,间 题可能不算大,可在酷暑高温 的7,8月间,给居民带来的麻烦 可想而知,他们心有怨言在所 难免。

目前,中共中央政治局审议通过了《中国共产党问责本党问责本外别,明确了终身追责的基本快,思想,酷暑供水难,尽快成政力情况的原因有必要对此追根种情况的原因有必要对此追根溯源,以便通过对责任者"兴师问罪",让他们引以为戒。

牧牛山片区此前使用的是 自备井,因为近些年牧牛山周 规划、建设条件,却一路绿灯,以致造成了时下的现状,居民对此心里虽也埋怨开发商,但他们或许会更埋怨我们的相关部门,威望就在这埋怨中被逐渐蚕食。

 道被开膛,部分柏油路面被破肚,绿化被毁坏,不仅扰民劳民,而且还破财伤财,都是极大的浪费。

时下有很多责任者特喜欢"既往不咎",因为"既往不咎"可以让他们得过且过,可以此他们得过鬼人,可以此他们逃脱追责。酷暑供水难,后果很严重,因而有必要追根就更大力就是责任,责任不满要担当,追根溯源是为方任不为。以后,只有如此才能让责任者汲取经验教训。

酷热中期盼"高温假"

有么说么

□孙小二

连续3天高温,市民白天已 经不大敢出门。为了能早日完 不大敢出门。为了能早日完 工通车,济南市还有不少道路 正在施工。目前道路建设工地 还未收到高温停工令,不过部 分道路施工方已经将下午上班 时间推迟至三点半左右。(7月 26日《齐鲁晚报》)

看新闻,最近全国多地迎来高温,进入"烧烤模式"。各地纷纷发布高温预警信号。我有不少老乡在室外工作,他们中

有快递员,也有建筑工地上干活的泥瓦工。这几天高温,他们依然在外挥汗如雨,此中辛苦不仅是身体上劳累,还有心理和精神上炙烤。

高温酷暑别忘高温关怀。 高温下的劳动者,就以法 律的名义明确高温假,让放带 高温假成为法律条文,而非 仅仅靠人的自觉。

善待防汛物资就是善待生命

一不吐不快

□甘泉

"一袋挡关激流永退"。防 汛沙袋虽不起眼,但关键时刻 倘若"刀枪入库,马放南山",沾沾自喜,不仅前期防汛成绩毁于一旦,而且在瞬息万变错综复杂的防汛形势面前很可能一败涂地。

说咱济南的事儿 拉咱百姓的理儿

电话:96706 邮箱:qlwbjzx@163.com QQ群:107866225

